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Finále soutěže, která propojuje zeměpis, přírodopis, fyziku, dějepis a občanskou výchovu,
se účastnilo 400 reprezentantů nejúspěšnějších školních tříd, které do finále postoupily z
krajských kol. V nich se v dubnu 2025 utkalo 1600 žáků základních a středních škol, které
získaly nejvíce bodů v kvalifikační internetové fázi soutěže s aktivní účastí přes 20 tisíc
soutěžících žáků z celého Česka.

Na úvod finálového programu soutěžící přivítala Alena Rozsypalová, členka představenstva
společnosti E.ON Energie, která je titulárním partnerem soutěže. Se studijními možnostmi a
příležitostmi přišel finalisty povzbudit děkan Fakulty elektrotechnické ČVUT prof. Petr Páta.

V Soutěži školních tříd se hned ve dvou kategoriích z vítězství radovali reprezentanti chrudimského
Gymnázia J. Ressela. V nejmladší věkové kategorii vyhráli žáci sekundy E, v prostřední pak zástupci
tercie E. V nejstarší věkové kategorii vyhráli žáci oktávy E z Gymnázia Čajkovského v Olomouci.

Všichni se mohou těšit na hlavní cenu, tedy účast v Expedici E.ON Eurorebus. Kromě reprezentantů
vítězných tříd se jejími účastníky stávají i žáci z vítězné školy, vítězné základní školy i nejúspěšnější
vyučující. I pro příští 31. soutěžní ročník zůstane toto několikadenní putování po Evropě hlavní
motivací k celoročnímu snažení.

Nejúspěšnější školní třídy i jejich reprezentanti si z finále odvezly řadu věcných cen– počítačové
sestavy, LCD monitory, multifunkční tiskárny, Školní atlasy dnešního světa a dnešního Česka,
předplatné časopisu National Geographic a další.

Oceněni byli i nejúspěšnější pedagogové 30. ročníku soutěže E.ON EUROREBUS. Za vítěznou školu,
tedy gymnázium J. Ressela, si certifikát České školní inspekce pro nejúspěšnějšího pedagoga a
Školní atlas dnešní světa odnesla paní Mgr. Lenka Michálko. Za kategorii základních škol si
prvenství připsala paní Ing. Jana Vostrá z vítězné ZŠ J. A. Komenského Louny.

Součástí doprovodného programu byla divácky atraktivní prezentace projektu Turistika beze stop,
které se ujal Filip Jelínek, známý cestovatel a influencer, který v letošním roce na tomto projektu se
společností E.ON zahájil spolupráci.

Pořadatelem vědomostní soutěže E.ON EUROREBUS je spol. TERRA-KLUB, o.p.s.

Soutěž je registrována v oficiálním seznamu soutěží MŠMT.
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